

DEBRECZENI ÚJSÁG

ELŐFIZETESI ÁR HELYBEN ES VIDEKEN:
 Egy óra 25.— korona. Negyedévre 75.— korona.
 Félévre 150.— korona. Egész évre 300.— korona.
 MEGJELENIK HETFO KIVETELEVEL MINDEN NAP

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:
THAN GYULA

SZERKESZTŐSEG ÉS KIADÓHIVATAL:
 Debrecen, Kaszab-utca 3. szám alatt, I. emelet
 (a Debreceni Elő Takarékpénztár épületében.)
 Egy szám ára 12 korona.

Felhívás a magyar társadalom nemesen érző tagjaihoz.

A kormány támogatásával I. év március 29 én megalakult a hadirokkantak, hadi-özvegyek- és árvák nemzeti szövetsége, mely hivatva van a rokkantügynek égetően sürgős társadalmi megoldását olyan alapokra fektetni, amely egyrészt hatékonyan illeszkedik be a nemzeti megújítás teremtő nagy munkájába, másrészt a hatóságoknak és a társadalomnak megadja a tárgyi lehetőséget ahhoz, hogy a rokkantak iránt tartozó kötelességük le-rovását azzal a nyugodt bizalommal végezhesék, amely az áldozatkészség őszinte és teljes megnyilvánulásához feltétlenül szükséges.

Ahhoz azonban, hogy a szövetség megkezdhesse a maga nagy és nemes munkájának felépítését, mely a rokkantügy azon vonatkozásait és feladatait, melyeket e súlyos terhek alatt roskadozó állam elvgezni képtelen, szüksége van a társadalom minden tagjának a maga egyéni körülményeihez képest lehető legnagyobb áldozatkészségére. A szövetség a megélhetésükkel küzdő rokkantak anyagi erejét e célra igénybe nem veheti.

Ezért arra kérjük a társadalom minden egyes tagját, hogy mielőtt anyagi áldozatának mérve tekintetben elhatározásra jutna, a maga testi épiségének és egészségének magas fokáról szájlon le néhány percre a csonkák és bének szerencsétlen táborához, nyomorgó helyzetük és küzködő lelki világuk megértése végett töltsön köztük e y kevés kis időt, és ha majd emberi szívének egész megindultságában átértette, hogy tiszteltére méltóbb tábor egyéni áldozatához nincs, csak akkor nyuljon bele anyagi tökérejenek készletébe olyan mélyen, aminő magasra hazafias-sága, lelki nemessege és emberi szeretete őt felelmeini képes.

Eddig 1000 korona adománnyal alapítótárogként belettek: Szomjas Gusztáv kormánybizos főispán, Szentkirályi Tivadár, Alföldi Takarékpénztár, Somossy László, Dr. Hódy Béla, Dr. Lindenberger János prepost, mely adományokat ezúton köszönettel nyugtazza az elnökség. A társadalom nemesen érző tagjait fe kérjük, hogy a Szövetség részere szánt adományait (bármely csekély összegben is) a Szövetség folyószámlájára az Alföldi Takarékpénztárnak (Piac-utca 16.) beküldeni sziveskedjék.

Hadirokkantak, Hadozvegyek és Hadozvegyek Nemzeti Szoveisegének Hajdu-sarmegye és Debreczen sz. kir. város csoportja, Debreczen.

Az oroszok hajlandók azonnali fegyverszünetre

A lengyel hadsereg előnyomulása

Varsó, szept. 6. A lengyel hadsereg előnyomulása tovább tart. Suwalkit elfoglalták.

A német területre léptt oroszok száma 143 000 és 40.000 lovat vittek át magukkal.

Konstantinápoly, szept. 6. A Feketetengeri tartományok legnagyobb része Wrangel hadseregének birtokába került.

Bazel, szept. 6. Az oroszok haj-

landóságot mutatnak a fegyverszünet azonnali megkötésére.

Remélhető, hogy a harc a keleti fronton a jövő hét folyamán megszűnik.

Páris, szept. 6. Egyrészt Olaszország és Anglia, másrészt Franciaország között megállapodás jött létre ama határvonala néve, a melyet Lengyelországnak keletjeé engedélyezni szándékoznak.

Hubert Ottó üdvözlése

Debreczen első alkotmányosfőispánja

A minap érkezett le Debreczen városhoz a belügyminiszter értesítése arról, hogy a kormányzó kinevezte dr. Hubert Ottó kormánybizost Debreczen város főispánjává. E kinevezés alkalmából Csóka Sámuel főjegyző a hetfői tanácsülésen üdvözölte a városi tanács és a tisztikar nevében Hubert Ottót.

— Méltóságos uram — mondja a főjegyző — Debreczen városának régi óhaja volt, hogy külön főispánja legyen. Most amidőn méltóságod Debreczen város első alkotmányos főispánjává kinevezetett, örömmel rá adjuk meg az alkalmat, hogy a városnak, mint első alkotmányos főispánját a tanács és a tisztikar nevében üdvözöljem. Kerem méltóságodat, hogy azt az ügyet góspogot a melyet eddig is tanultait, tartam meg, méltóztassék benne em támogatni hivatásunk teljesítésében és mi ismetellen kifejezést adunk, hogy hivatott kötelességünket ezúton is fokozottabb mértékben teljesíteni fogjuk.

A beszéd után a tanács tagjai — lelkes éljenzéssel — ünnepenk Hubert Ottót, aki a következő szavakkal köszönte meg a szponán ovációt:

— Mélyen tisztelt uraim, kedves barátaim! Nagyon szíven köszönöm üdvözlésüket. Mint eddig, úgy ezután is minden percemet arra fogom szentelni, hogy Debreczen városnak érd két minden percben szívenem viselen. Személyes érdekek kifejezésével a legfőbb gondoskodásomat fogja képezni az, hogy a város köznyelne a leghivebb szolgája legyen. Mi denki számíthat utas-körömben való szolgálatomra. Kérem az urakat, társanak megkollegiális szíveletükben, kérem, hogy közös bizalommal és kö-

zös egyet rítással munkálkodjanak vel m.

A főispán szavait lelkes éljenzéssel kísérték a város tagjai.

A pénzügyminiszter nyilatkozata.

Budapest, szept. 6. Mindenféle híresztelések szölganok, hogy pénzügyminiszter le a árja bérléyegezni új ol a pénzt Erre vonatkozóan a pénzügyminiszter kijelentette egy nyilatkozatában, hogy egyáltalában nem készül semmiféle pénlebélyegzére. Csak azok híresztelik ezt, aki az idegen vutákon még többet akarnak kersni.

Befejezték a bizonyítási eljárást a Tisza-pörben.

Budapest, szept. 6. A Tisza gyilkosság vasárnapi tárgyalásán Dóó védője kért, hogy ki a bíróság, hogy Dóó ügyében a polgari bíróság illetékes.

A hadosztálybíróság ezt elutasította. E ut n feladvástak néhány levelet, amelyben a kivéltők azt is a rájuk igazolni, hogy Friedrich István október 28 tól november 1-ig Mátyásföld lakásán tartózkodott.

Az ügyészség álláspontja az, hogy Friedrich István a hadosztály bíróság előtt nem szerepelhetett.

A honvédelmi minisztérió által érkezett, a mely szerint Dóó nemzeti gyilkos képv. elő a száz aláírassal ellátott levében még 40 tanu kihagyását kéri.

A bíróság rendelte el a 40 tanu kihagyását.

Feladvástak ezután a vádiratokra vonatkozó orvosszakértői véleményeket, még pedig a Hüttner Sándorra vonatkozó zárt tárgyaláson.

Az elők ezután a bizonyítási eljárást befejezték nyilvánította és a tárgyalást szerda reggel 9 óráig feloldozták.

A lisztárak újabb megállapítása és a lisztkiosztás újabb szabályozása.

A vonatkozó kormányrendelet és az Országos Központi Árviszsgáló Bizottság intézkedése alapján a liszt kiosztásának új szabályozásáról szeptember hó 5-től kezdődőleg következőképpen állapított meg:

buzadara vagy finom lisztet 45 korona, fűzöliszt 12 korona, buzakenyériszt, rozsliszt, árpaliszt, vagy ezek bármilyen arányu vegyítéséből származó liszt 3 korona.

Ezeket a lisztárakat csomagolás nélkül kell érteni. Ha a vesztő csomagoló anyagot nem visz magával, a kereskedő vagy pért a tel kiy magá a papírcsokót közzé adni. Ez esetben a csomagoló papír árban, a csomagoló papírba helyezett liszt minden kiló után 40 fillért jogosult felszámítani.

A kenyér új bban megállapított ára a következők: fűzölisztből készült kenyér ára 12.50 kor. buzakenyérisztből, rozslisztből, vagy árpalisztból, avay ezek bármely arányu vegyítéséből származó lisztből származó lisztből készült kenyér ára 3.50 korona.

Ezek az árak is szeptember 5-től érvényesek. Finom lisztet 45 koronával megállapított árán a eddigi 24 koronával szemben tel m s emelt. Ezzel mutat, viszont a kenyériszt ár az eddigi 15 koronáról 3 koronára, a fűzöliszt ár 13.50 koronáról 12 koronára mérsékelte. A lisztárak ügyében megállapított a nemzeti gyilkosság és a kormány az volt a célja, hogy a magas aron megállapított nullás lisztet a vagyonság emb rek fogyasszák, viszont a fűzöliszt és fókent a kenyérliszt ára azért szállított le, hogy azokat a szegényebb emberek nagyobb anyagi megterhelés nélkül is beszerezhesék. E cél személtt társadalmi a folyó havi lisztkiosztásra néve, azt a szabályt léptettem élt, hogy a közep a évvakasított lisztke yre, telét a 25.000 koronánál nagyobb jövedelemmel bírók szőre a kereskedők és pékek a megállapított fejkvótának felek finomlisztben, másik felet kenyérisztben kötelesek ki-szolgáltatni. A 25.000 koronánál nagyobb jövedelműek fűzölisztet nem kapnak.

A 25.000 koronánál kisebb jövedelműek lisztke yvel a felek fejkvótát fűzölisztban és kenyérisztben kapják ugyan a egosztásban, ahogy azt a fűzöliszt és kenyériszt készlet me engedte. A 25.000 koronánál kisebb jövedelműek, természetesen a fejkvótájukba beszámításai a kenyérisztben és fűzölisztben liva, nulláslisztet is vásárolhatnak k, de a kereskedők és pékek a nullás liszt vásárlás egyáltalán nem kötelesek.

A mai naptól kezdve a rendes fejkvóta további intézkedésig személyenként és héténtént 140 dkg., ami havon 6 kg.-os fejkvótának felel meg. E szabály a 25.000 koronánál nagyobb jövedelműeknek, tehát a lyukas liszt önyvekre héténtént 70 dkg., nullás és 70 dkg. kenyérlisztet kell k-adni. A 25.000 koronánál kisebb jövedelműek a 140 dkg. fejkvótát körübeülfelerésben fűzölisztben, fűzöliszt kenyérisztben kapják, mely megosztásból a csekély elérésnek lehet helye a rendelkezésre álló készletekhez képest. Természetesen a 140 dkg-ba való beszámítás l a 25.000 koronánál kisebb jövedelműek is vásárolhatnak nulláslisztet, fejadagjuk erejéig.

A fenti rendelkezések megszegése kihágást képez, mely a 4207/1915. M. E sz. kormányrendeletben jelzett büntető rendelkezések alkalmazásáa vonja maga után.

2514 Jónásf. lb. tanácsnok.

Ipari munkaközvetítés. A hatóságok munkaközvetítő hivatalnál foglalkozást kaphat 56 szakmunkás férfi, 7 nő, 214 segédmunkás férfi, 64 nő. Foglalkozást keres: 122 szakmunkás férfi, 39 segédmunkás férfi, 11 nő. Tanoncul keresnek 23 helyben, 2 vidéken ipariszámára. Minden házcselekedet keresnek helyben 51, vidéken 2. Hatósági Munkaközvetítő (Miklós-u. 23.)

Lopás a kórházban. A köz-kórház gondnoksága feljelentést tett egy ápolónő ellen lopás miatt. A kórházból különféle fehérneműt és gyógyszert lopott el. A házkutatás alkalmával a kórház holmiját megtalálták. Az eljárást folytatják ellene.

A győri főreáliskola növendékei a téparancsnogságnál haladéktalanul jelentkezzenek. Téparancsnokság.

Köszönet nyilvánítás. Mindazon rokonok és barátok, valamint a pályatársak és a megjelent összes résztvevők, akik szeretettel jó férjem Czapp József elhunytá alkalmával a szeretet és a részvét nyilvánításokkal ehalmoztak ezúton fogadják hálás köszönetemet. Özv. Czapp Józsefné és családja.

Az új vonószenekar hangversenye. Katonazenekaruuk új, 30 tagú vonószenekara kiváló klasszikus opera és operett műsorral szept. 8-án, szerdán, Kissasszony napján, Nőth karnagy vezetésével tartja bemutatkozó nagy hangversenyt az Arany Bika kávéházban. A fenyves koncert este 8 órakor kezdődik és 11 óráig tart. A hangverseny jövedelme teljes egészében a katonazenekar alapját illeti.

Menyasszonyok és vőlegények. Az elmúlt héten a következő eljegyzések jelentették be az állami anyakönyvi hivatalnál: Horváth Zoltán és Sarkadi Róza, Busi András és Nagy Mária, Bagi Lajos és Makula és Ilona Mária, Madár István és Kovács Irén, Deli József és Létai Margit, Hódosi István és Barna Juliánna.

Köszönetnyilvánítás. altiszti étkedjének gondnoksága ezúton fejezi ki hálás köszönetét özvegy Molnár Lászlóné Cegled utcai lakosnak azon hazafias áldozatkészségeért, hogy az első szükségben vendéglőjét és konyhahelyiséget előzékeny szívesseggel öt hónapon keresztül díjazás nélkül az altiszti kar rendelkezésére bocsátotta. 1920. szept. 3-án. Az étkedző gondnoksága.

Halálozás. Szívünk legmélyebb fájdalommal tudatjuk, hogy a felejtetetlen jó férj, édes apa, nagypapa, após, testvér és áldott emlékü jó rokon lipót-szentiványi Szentiványi Bálint, folyó hó 5-én, délután 2 órakor, életének 73-ik, boldog házasságának 52-ik évében váratlanul elhunyt. Felejtetetlen drága halottunkat folyó hó 7-én, délután 5 órakor fogjuk Homokkert, Szabó Kálmán utca 11. számú házunktól, római káth. egyház szertartása szerinti bejelentés után a Szentanna utcai temetőben örök nyugalomra helyezni. Végtesztesség tételére rokonainkat, barátainkat, valamint a bánatunkban igaz részvételt osztókat fájó szívvel meghívjuk. Az örök világra ég fényeskedjék neki! Nyugodjék békében. Bánatos neje özv. lipót-szentiványi Szentiványi Bálintné sz. Csornyák Jozefa. Gyermekei: Jolán férjével Grecsuk Elekkel, Gyula nejevel Szémán Terézszel, Irén férjével Baogh Józseffel, Unokái Grecsuk Kálmán, Ilonka, Szentiványi Mariska, Baogh Zoltán, Irén, Olga, Teréz és Ilonka, Testvérei özv. Soltész Jánosné és gyermekei, özv. Timár Imréné, Szentiványi Kálmán gyermekeivel. Valamint a távoli rokonok nevében is. A temetést Gebauer K. és Tsa. temetik, int. rendezi.

Legrosszabb nyakkendőit ujjalakítják „Kolosné nyakkendő terében”, Rákóczi-utca 28.

A Kereskedő tanonciskolában a beírások f. hó 9 és 10-én d. u. 3-5 óra között eszközölhetők. A rendes tanítás f. hó 18-án d. u. 2 órakor kezdődik.

A Debreceni Kálvinisták Templomegyesületének előkészítő értekezlete f. hó 11-én, szombaton d. u. nem öt, hanem négy órakor lesz a kollégium kis tanácstermében.

Szepessy Ferenc tánciskolájában egy új tanfolyam veszi kezdetét d. u. 4-től 6-ig bálci csoport, 6-8-ig. Diákok részére külön kurzus. Beiratkozás egész nap Simonfi-u. 10. II. emelet.

Iskolai tászkák, szíjak, körzők, rajziombók stb. és az összes iskolákban használandó füzetek legolcsóbb árban Thaisz papír üzlet, Bika szálló mellett. Ugyanott tanuló felvétetik.

Zongoraoktatást elvállal legmodernebb technika szerint kezdőknek és haladóknak, valamint elvállal oly gyakorlott zongorázókat is, kik régi technikájukat az új technikára akarják átalakítani. Horváth Magda államilag képesített okleveles zene tanárnő. Értekezhetni d. u. 4-6-ig, Király-utca 5. sz. I. emelet.

Iskolai könyvek, az összes helybeli tanintézetek részére, papír és írószerek, valamint zeneművek a legolcsóbban Csáthy magy. k. tudománygyetemi könyvkereskedésben kaphatók, Piac-utca 8. Teleon 296.

Városi zenekolai beiratások. A városi zenekolai beiratások szept. hó 1-től 15-ig d. e. 10-1 óráig tartanak meg. Az előadások szept. hó 16-án kezdődnek. Tanácsok: zongora, hegedű, ének, gordonka, orgona, összhangzatlan, szavaiat, zenetörténet, kamarazene, karének, zenekar és magyar zene. Bővebb felvilágosítást a zenede igazgatója ad (Vár utca 1)

A Német Gyermekek Otthonában a gyermekek alapos német oktatást nyernek. Tandíj havi 30 K. Beiratási díj 20 K. Beiratás 3-4 óráig, Piac u. 34, III, 12.

Altdidy Károly tánciskolájában az őszi tanfolyam szept. hó 11-én kezdődik. Beiratások Péterfia-utca 2. sz.

Női felöltők és kosztümök, eredeti bécsi modellek, valamint leányka felöltők nagy mennyiségben érkeztek Frank Sándor céghez, Debrecen, Piac-utca 42.

Fancsovits nővérek tánciskolájára megnyílik szept. 15-én a Bika kis termében. Beiratkozni lehet Bathiányi u. 10. sz. d. e. 11-1. d. u. 4-6-ig.

Vízvezeteket szakszerűen készít és javít, Máthéi János szerelő mester, Darabos-u. 54. Fürdőberendezés raktáron.

Közalkalmazottak Beszerzési Csoportjának közleményei.

A Köztisztviselők Beszerzési Csoportja értesíti az alábbi felsorolt testületeket, hogy a textilárak kifizetése folyó hó 6-án reggel megkezdődött: és tart naponta délelőtt 8-12-ig és délután 2-6-ig a vármegyeháznál földszint 8. számú helyiségben. Torlódások elkerülése és időkimétele végett mindenki a kitüntetett sorrendhez tartsa magát.

Kedden (szeptember 7-én) délelőtt: Itélőtábla, kisegítő iskola; délután: pénzügyigazgatóság, állatorvosi kar, tanterületi főigazgatóság.

Szerdán (szeptember 8.) délelőtt: 4g. ev. tanterület, pénzügyi számvetés, városi árveszték, lőtárbirosági hivatal; délután: kir. járásbíróság.

Csütörtökön: (szeptember 9.) délelőtt: tanfelügyelőség, 2. számú posta; délután: városi előljáróság.

Pénteken (szeptember 10.) délelőtt: egyetem, délután: kir. ügyosztály és állampénztár.

Szombat (szeptember 11.) délelőtt: Polgármesteri hivatal, Ref. Tanítóképzőintézet, Dohánybevitel és Fővámbivatal; délután: Erdőhivatal és Dohányáruraktár.

A többi testületek és nyugdíjasok beosztását később közöljük. Kedvezményes igazolványát és a testületi megbízástól kapott jegyzéket mindenki hozza magával.

Egyelőre csak a 4 vagy több taggal bíró családok jelentkezhetnek.

A szeptemberi liszt kiosztására néve felsőbb intézkedés mindeztől nem történt. Mindazonáltal az előmunkálatok megtehetése végett felkérjük a testületi megbízottakat, hogy a lisztet igénylők kimutatását két példányban a kedvezményes igazolványokkal együtt mielőbb terjesszék be.

A fa kiosztását f. hó 6-án, hétfőn d. u. 4 óráig kezdve a pénzügyi palota földszint II. sz. helyiségében, míg a készlet tart — folytatni fogjuk.

Színház.

LILIOMFI.

Az ébredő magyarok színházi estje.

Az Oroszországban sínylődő magyar véreink hazahozatalának segítésére rendeztük ma este az Ébredő Magyarok Egyesülete a Csokonai színházban előadását, melynek keretében Szigligeti örökszép, klasszikus vigjátéka, a Liliomfi fog színtre kerülni. Az előadást, mint már jeleztük, prolog fogja megelőzni, melyet ez alkalomra Ifju Liszt Nándor írt s ő is fogja elmondani. Az előadás folyamán a felvonások között a debreceni házi ezred zenekara tart hangversenyt. A szereplők névsorában egy kis változás is történt, amennyiben a szomszédasszonyt Dömötör Böske fogja játszani.

Az estély műsora a következő:

- 1. Nyitány. A házi ezred zenekara.
- 2. Prolog. Ifja és elmondja Ifju Liszt Nándor.
- 3. Liliomfi. Énekes vigjáték 3 felvonásban.

Szereplők:
Sylvay professzor Laczkó József.
Mariska, leánya Koncek Irén.
Camilla Páyer Margit.
Liliomfi) színészek
Szelemli) Dr. Bóka Tibor.
Kányai, fogadós Boromissza Z.
Erzsike, leánya Nagy Béla.
Schwartz Rostás Edith.
Adolf, fia Polyánszky I.
Szomszédasszony Dömötör Böske.
Szólgáló Ernyeyné.
Uracs Zavagyák Cyril

A Csokonai színház ünnepélyes megnyitása. A Csokonai színház pénteken tartja ünnepélyes megnyitó előadását a Sylvio kapitány c. nagyhatású színdarab bemutatásával. Szombaton és vasárnap este a Sylvio kapitányt ismétlik meg, vasárnap délután pedig a Csikós c. népszínművet játsszák mérsékelt helyárrakkal. Ez előadásokra jegyek szerdán reggeltől válthatók a Csokonai színház pénztáránál.

Blaha Lujza üdvözlése. Budapestről jelentik: A Magyarországi Újságírók Egyesületének küldöttsége felkereste Blaha Lujzát és tudomásra hozta az egyesület választmányának azon határozatát, amely szerint őt 70-ik születésnapja alkalmából az egyesület tiszteletbeli tagjává választotta.

A Debreceni Tornavegyesület vasárnapi atlétikai versenyére esős időben s kis számú közönség jelenlétében folyt le, bár a versenyzők indásuk legjavát nyújtották. Az ez különösen Hadházy Dezsőre aki a rudugrásban 3'43 m-rel a 100 m-es siktutásban 12 mp-czel kerületi rekordot javított, míg a 400 m-es siktutásban elért 54'8 mp-es ker. rekord idejét és első helyezését állítólagos pályaelhagyás miatt megsemmisítették. Kiváló eredményt ért el Petrasovszky Leó NYTVE a távolugrásban 6'36 m-es és a magasugrásban 167 cm-es ugrásával. A rendezőség több tagjának meg nem jelenése miatt sok kifogásról valótló hagy s csak emiatt történt meg, hogy a 3000 m-es gyaloglás és a 100, 200, 300, 400 m-es statéta futást a sötétség beállta miatt nem lehetett megtartani. Így ezek a számok csütörtök d. u. 4 órai kezdettel lesznek lebonyolítva a DTE sporttelepén. Részletes eredmények: 100 m-es siktutás: 1. Hadházy Dezső DTE 12 mp. Kerületi rekord. 2. Fejér Rezső DTE 12'2 mp. 3. Papp Sándor DTE 12'3 mp. Magas ugrás: 1. Petrasovszky Leó NYTVE 167 cm. 2. Dankó János MOVE—DSE 157 cm. 3. Tóth Ferencz MAFC 157 cm. Sulydobás: 1. D. Kirchnoffer Kálmán DTE 10'85 m. 2. Glaz Ödön 10'69 m. 3. Dr. Pápay Frigyes 10'85 m. 200 m-es ifjusági siktutás: 1. Ladányi Barna DTE 26 mp. Kerületi rekord. 2. Kis Miklós DTE 26'5 mp. 3. Saffay Imre DTE 27 mp. Távo ugrás: 1. Petrasovszky Leó NYTVE 6'38 m. 2. Hadházy Dezső DTE 6'25 m. 3. Szegedy Lajos DEAC 6'09 m. 3000 m-es siktutás: 1. Simon Ferenc SZMSE 10 p. 55 mp. 2. Kiss Kálmán NYTVE 11 p. 1. mp. 3. Zolnay András HTE 11 p. 3 mp. Diszkoszvetés junior: 1. Gyarmathy Miklós DTE 30'25 m. 2. Fábry Károly DTE 28'78 m. 3. Fejér Rezső DTE 28'60 m. Rudugrás előnyverseny: 1. Perczel Aladár MOVE—DSE 3'46 m., 55 cm. előny. 2. Hadházy Dezső DTE 3'43 m., előny nélkül. 3. Sebők László DTE 3'38 m., 90 cm. előny. 1000 m-es ifjusági siktutás: 1. Markscheid Gyula SZMSE 3 p. 13 mp. 2. Vágó Ferenc DTE 3 p. 16 mp. 3. Bakóczy Imre DEAC 3 p. 18'5 mp. Hármassugrás előnyverseny: 1. Csáky Gergely DEAC 11'79 m., 80 cm. előny. 2. Tóth Ferencz MAFC 11'70 m., előny nélkül. 3. Petrasovszky Leó NYTVE 11'66 m., előny nélkül. Gerelyvetés előnyverseny: 1. Fejér Rezső DTE 46'65 m., 12 m. előny. 2. Dankó János MOVE—DSE 41'30 m., 6 m. előny. 3. Kiss Kálmán NYTV 41'04 m., 6 m. előny. 400 m-es siktutás előnyverseny: 1. Jozan József DEAC 55'4 mp., 8 m. előny. 2. Kiss Kálmán NYTVE 55'7 mp., 10 m. előny. 3. Csizmadia Balázs MOVE—DSE 66'2 mp., 18 m. előny. Távolugrás ifjusági előnyverseny: 1. Ladányi Barna DTE 5'58 m., előny nélkül. 2. Furedi Zoltán NYTVE 5'31 m., 30 cm. előny. 3. Markscheid Gyula SZMSE 5'18 m., 30 cm. előny. A D. T. E. atlétikai szakosztálya ma este 9 órakor a Bikában megbeszélést tart.

Tíz koronáért a legrosszabb nyakkendőjét is ujjá alakítják: özv. Tóth Kálmáné és Tsa, Péterfia 53.

Gazdaság.

Mezőgazdasági munkaközvetítés
A hatósági munkaközvetítő megbízás...

be a hatósági munkaközvetítőnél Miklós
utca 23 szám alatt, hogy munkakeresle-

Tuskófa

a „HANGYA” tüzfutatóján, Károly Ferenc József-ut 3-b. Margit tündő mellett

mely egy fűzésre mint kályha
fűtésre valamint gőz- és légfűtéses

Közalkalmazottak,
menekültek,
rokkantak

külön csoportokban részestül-
nek nálunk eszközölti bevéssár-

Állandó nagy
BUTOR kiállítás!

Dus választék saját készítésű modern
lakberendezési cikkekben, u. m. háló,

Névvesszővetés végett
tudatom, hogy

Wacha Róbert

vegyi-írástíró, gőzmosó, ruhafestő-gyára
Debrecen, Simonffy-u. 55. sz. a. van.

Olosó butorokban is
nagyválaszték!

Killer Ede butorgyárosnál
Ferenc József-ut 68. szám

Rokkant
hentessegéd
felvétetik

könnyű munkára. Szerény igényű, nő-
len vagy özvegy, 24 évnél idősebb,

Elsőrangú tölgyfából
1918-ban készült új hordók

jóval a maximális áron alul darabonként is kaphatók a
Debreceni „Hangya” ker. fogasztási és értékesítő szövetkezetnél

HIRDETÉSEK.

Levelezés

30 éves
önálló iparos nőül venne
hozzá illő leányt vagy

Óbórok
Létai, Bagosi literenként
is 100 liter gyogybor, —

1000
kőzónát adok annak, k-
két szoba, konyhás laká-

Ajánlat.

Varrást
vállalok úri házaknál s
lakásokon, Vörösmarty-u.

Borsajtók
szőlőtaposó zsákok, mér-
legek, jutányos árban kapha-

Modern
szép hálószoba butorok,
konyha berendezések ké-

Keresetek

Aranyat-üzletét
brilliansat, zálogcédlőket
vesz, meghívásra házhoz

Deszkát
és épülethez gerendákat ve-
szek, Csapó-utca 11., asz-

Fiatal
fűszerkereskedő segéd fel-
vétetik Fegyverházy János

Mustot,
újított vásárolok hordókat
a szűreikhez adok, Márkus

Iskolás
vidéki uticányt teljes el-
látásra felvétetik. Ertekez-

Két
előszeg segéd felvétetik
50 K-tól 76 K-ig, Csonka-

Varrodába
tanuló leány felvétetik.
Varga-utca 22. 124

Két
vidéki iskolás fiu vagy
leány felvétetik. Honvéd-

Cipész
vagy cizmada segéd jó
fizetéssel azonnal felvéte-

Kifutó
azonnal felvétetik Szediák
és Vámos, Ferenc József-

Főzőnő
ki mindent végez és egy
bejáró leány kerestetik

Házikasszonyt
keresek kitűnő ellátásra,
jó fizetésre kis családhoz

Urinő
aki vasárnap délután 3-ad
magával a Dohány gyár-

Házmester
és raktári munkások fel-
vétetik Széchenyi-u. 28.

Bejárónő
egész napra felvétetik.
Egymalom-u. 5. 138

Üzletszerzőket
keresünk, különösen az
intelligens hivatalnokai kar

Vesszők
zatot, hüvelyeset, sertést,
bort, diót, almát és egyéb

Stalmát
vannék 1-2 kazallal, kö-
zlebbi tanyáról. Cím: Király

Vidéki
iskolás-tanú ok teljes ellá-
tásra felvétetik. Kossuth-

Keresek
korpát megvételre. Vár-u.
11. 4015.

Utóérvény
butorokhoz szobát keress,
szel varrattam. Cím a ki-

Csizmadi
segéd felvétetik. Marosán
György, Nyilku ca 45 sz.

Munkásnő
felvétetik a seprő gyárba,
Kossuth-utca 18. 170

Elveszett
nagy aranykarika fülbe-
való vasárnap este Varsa-

Elsőrendű
cipész munkások legmagas-
sabb munkabérré és egy

Uradalomba
kerestetik nőtlen ispán és
kulcsár bizonyítvánnyal

Női
kalap varrathoz tanuló
leányok fizetéssel felvéte-

Egy
hármónium megvételre ke-
retetik. Rác, Szepességi

Fodrász
segéd, jó munkás, fiatal
felvétetik Nagy Iodrásznál

Magyar-
szabóságban jártas kézi-
munkás leányok felvétet-

Elve zett
szoboszlói sorompótól a
Szent-Anna-utca végéig 10

Eladás.
kéményfa és lényezett,
hálószoba, ebédlő plüsch-

Eladó
két kottó-lyuk. Széchenyi
ut 16. U

Eladó
önmelegítő fürdőkáád, ká-
posztáshordó csavarral.

Gördönök
jóhangu eladó. Ertekez-
hetni Csokonai utca 4.

Eladó
1 Biedermyer divány 6
székkel, 2 fotel, 2 asztal,

Eladó
egy pár brillians fülbe-
való, új 40-es férfi cipő

Nagyobb
tétében új és használt
boroshordók eladók. Cím

Eladó
gyönyörű sz. longarnitur,
háló, ebédlő, leányzóba

Eladó
(zongora) kitűnő elá-
ragu gyantmány elá-
eladó. Csapó-utca 65.

Eladó
egy hímű négy szo-
melyes fedéres tálgya és

Eladó
szép bordó plüsch gy-
mek paplan eladó. Vár u

Eladó
egy hímű négy szo-
melyes fedéres tálgya és

1872. óta
fennálló fodrász és Kar-
cagor, balálest miatt el-

Cimbalom
pedálos eladó. Darabos-
utca 1. sz. I. emelet jobbra

Eladó
új hálóberendezések, fi-
kórral és mindenféle

Világos
modern hálószoba butor
eladó. Megtekinthető a

Boroshordó
757 liter elsőrendű eladó.
Kinizai-utca 33. Csapó-

Csemegemész
tisztá, sürt, illatos eladó
Booskaykerti méhészo-

Egy
nagyon szép keményfa
ebédlőkeresz eladó. —

Egy
nagyon jó hangu cimbalom
olcsón eladó. Két

Két
pár fekete 41-es férfi cipő,
1 pár barna fel 39-es

Egy
jó karban lévő fürdőkáád
eladó. Maróthy György-

13 személyes
abrosszervizákkal aszu-
rosó egyházat, töltho-

Két
drb. duplájító, 1 kézi
kocsi és 1 drb. sütő-

Eladó
cipő, 40-es, új eladó. —
Cím a kiadóban. 162

Iskolai könyvek,
a ref. éányiskola (Dócy)
második osztályba való.

Eladó
16-os lanoster kétesövű
vadászfegyver Rákóczi-u.

Eladó
ház, Hatvan-u. kezdi Go-
hár-u. 35. 2 szoba, konyha

Vaskályha,
jó karban lévő eladó. —
Csapó-utca 22. udvarban

Eladó
(zongora) kitűnő elá-
ragu gyantmány elá-
eladó. Csapó-utca 65.